

Βιβλία με οικολογικό περιεχόμενο



100 ιδέες για να σώσεις τον πλανήτη πριν γίνεις 14! Το βιβλίο της Τζέσν Θ'Σάλιβαν είναι γεμάτο προτάσεις. Γραμμένο με χιούμορ, δίνει έξυπνες ιδέες για το πώς μπορείς να σώσεις τον πλανήτη μέσα από απλά καθημερινά πράγματα. Όπως θα διαπιστώσετε, τα μόνα που χρειάζονται είναι θέληση και αποφασιστικότητα (εκδ. Μίνωας).



Πρωταθλητές κόσμου στην οικολογία Στο βιβλίο αυτό θα βρείτε πληροφορίες κι έξυπνες λύσεις με χιουμοριστικά σκίτσα και παιχνιδιάρικη διάθεση (εκδ. Άγκυρα).



Πίσω στο δάσος μου Σ' αυτό το βιβλίο της σειράς Οικοπεριπέτειες, τα παιδιά πηγαίνουν στο δάσος μαζί με τους ήρωες των παραμυθιών και μέσα από παιχνίδια και εικόνες μαθαίνουν τη κλωρίδα και την πανίδα του, τους λόγους της καταστροφής του και τους τρόπους προστασίας του (εκδ. Παπαδόπουλος).



Με φροντίδα για το περιβάλλον Η σειρά, κατάσκευασμένη εξολοκλήρου από ανακυκλωμένο χαρτί, περιλαμβάνει τη μικρή εγκυκλοπαίδεια οικολογίας «Νοιάζομαι για τη Γη» και το «Φτιάξε το», ένα βιβλίο με έξυπνες ιδέες χειροτεχνίας από σκουπίδια (εκδ. Πατάκη).



Οικολογήματα Τέσσερα οικολογικά παρამύθια κρένα CD με τραγούδια για το περιβάλλον και την οικολογία περιλαμβάνει η σειρά «Οικολογήματα», που στόχο έχει να ευαίσθητοποιήσει τα παιδιά. Στις τελευταίες σελίδες του βιβλίου υπάρχουν παιχνίδια τα οποία θα σας βοηθήσουν να εξασκήσετε την οικολογική σας συνείδηση (εκδ. Πατάκη).



Το φαινόμενο του θερμοκηπίου Δύο ακτιβιστριες γράφουν για τα φυσικά φαινόμενα και τις παρενέργειες από την υπερθέρμανση του πλανήτη, φτιάχνοντας έτσι μια μικρή νεανική εγκυκλοπαίδεια με πολλές φωτογραφίες και λιγότερα σκίτσα (εκδ. Άγκυρα).

Μα πώς μπορώ να σώσω τον πλανήτη; Τι είναι η ενεργειακή κρίση και το ενεργειακό αποτύπωμα; Τι σημαίνει γενετικά μεταλλαγμένος; Μέσα από ερωτήσεις και απαντήσεις, τα παιδιά κατανοούν τα οικολογικά προβλήματα και μαθαίνουν τρόπους για να σώσουν τον πλανήτη (εκδ. Μίνωας).

Το μικρό βιβλίο του περιβάλλοντος Πολύχρωμες εικόνες και σύντομες συμβουλές μαθαίνουν στα παιδιά ηλικίας 3-6 ετών να σέβονται και να αγαπούν το περιβάλλον ξεκινώντας από το σπίτι τους (εκδ. Μεταίχμιο).